

PREGÃO PRESENCIAL SESC/DR-PE Nº 087/2025 (C/S)

ERRATA

Recife, 07 de novembro de 2025.

Prezados Licitantes,

Considerando revisão da Comissão de Licitação ao Edital e Termo de Referência (ANEXO I) do edital do PREGÃO PRESENCIAL SESC/DR-PE Nº 087/2025, cujo objeto trata-se da **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, TIPO HORTIFRUTIGRANJEIROS**, queiram considerar as seguintes alterações/exclusões, conforme destacado em amarelo/vermelho, como segue abaixo:

ONDE SE LÊ:

EDITAL

(...)

6. DA HABILITAÇÃO

(...)

6.2 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

(...)

c) CÓPIA AUTENTICADA EM CARTÓRIO DO LICENCIAMENTO DO VEÍCULO ATUALIZADO PARA TRANSPORTE DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS.

(...)


ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

(...)

5 – OBRIGAÇÕES DO FORNECEDOR

(...)

5.5. As empresa(s) participantes deverão apresentar o alvará sanitário e documentação de licenciamento para o veículo transportar alimentos.

	COMISSÃO DE LICITAÇÃO DEPARTAMENTO REGIONAL EM PERNAMBUCO
---	---


(...)

9 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

(...)

9.3. CÓPIA AUTENTICADA EM CARTÓRIO DO LICENCIAMENTO DO VEÍCULO ATUALIZADO PARA TRANSPORTE DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS.

LEIA-SE

	PREGÃO PRESENCIAL SESC/DR-PE Nº 087/2025 ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA
---	--

EDITAL

(...)

6. DA HABILITAÇÃO

(...)

6.2 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

(...)

~~e) CÓPIA AUTENTICADA EM CARTÓRIO DO LICENCIAMENTO DO VEÍCULO ATUALIZADO PARA TRANSPORTE DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS.~~ (EXCLUÍDO)

(...)

ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

(...)

5 – OBRIGAÇÕES DO FORNECEDOR

(...)

5.5. A Contratada deverá apresentar documentação de licenciamento para o veículo transportar alimentos na assinatura do contrato.

(...)

9 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

(...)

9.3. CÓPIA AUTENTICADA EM CARTÓRIO DO LICENCIAMENTO DO VEÍCULO ATUALIZADO PARA TRANSPORTE DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS. (EXCLUÍDO)

Os demais itens permanecem inalterados.

A Comissão de Licitação informa que o presente documento contendo as alterações acima descritas estão sendo publicadas no site do Sesc/DR-PE (www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes).

Na oportunidade, a Comissão de Licitação reforça que a **Sessão Pública de Lances do Pregão Presencial Sesc/DR-PE Nº 087/2025** será realizada às **09 horas e 30 minutos do dia 18 de novembro de 2025** (horário de Brasília/DF).

Atenciosamente,

Comissão de Licitação/Pregoeiro(a)
SESC - Departamento Regional em Pernambuco

Ivo Teruo Shimada

Márcia Roberta Mágero Elihimas

Norma da Silva Bezerra Neta